

双胞胎兄弟从足球爱好者沦为赌徒

温岭最大网络赌球案开庭 涉案3.8亿元



通讯员 李洁 赵云

本报讯 10月17日,温岭法院开庭审理了一起网络赌球案,该案共有16名被告人,累计涉案赌资为3.8亿元。这也是温岭迄今为止最大的网络赌球案。

34岁的温州瑞安男子赵某是此案的关键人物。赵某是个球迷,喜欢在境外的一些赌博网站里赌球。几年前,赵某获得了一家赌博网站的二级代理权。赌博网站上有代理账号和会员账号之分。代理账号意味着,如果有下家下注,赵某就是庄家。而会员账号就是赵某自己下注,和他的上家赌。

2013年年初开始,赵某的赌球生意越做越大。赵某叫妻子岑某帮他记账,叫两个堂侄帮他管理赌博网站、接受投注等。去年9月,赵某在瑞安开了一家彩票店,之后记账基本上都是在彩票店里进行。岑某称,账本上写着名字、输赢数字等。为了规避风险,赵某和下家结算时用的都是别人的银行卡,如赵某的老丈人、赵某的母亲等。据指控,2013年年初至去年11月,赵某夫妇涉案赌资达1亿元以上。

周某甲和周某乙是一对双胞胎兄弟,也是赵某的下级代理。周某甲和赵某是在网上打游戏时认识的。周某甲称,他平时喜欢踢球,经常在体彩店“买球赛”。赵某说,他在做赌球的外围网站,周某甲可以向他投注;如果周某甲发展了下家,他可以给周某甲“返水”(下家投注总额的2%)。周某甲的弟弟周某乙喜欢踢球,球技不错,认识的球友多,他也发展了很多下家。周某甲称,刚开始他们给下家的“返水”为1%,后来下家要求越来越高,返利达到了1.3%—1.4%。

他们的运行模式是,赵某给兄弟俩赌博网站的账号和密码,一般给两个,每个账号的信用额度为10万元,周末时信用额度高点,达到12万元。账号不定期更换,更换后,赵某在微信中发给兄弟俩新账号。据指控,兄弟俩一个涉案赌资达6000万元,另一个达4000万元。

去年11月,警方陆续抓获了赵某、周某甲等人。

公诉机关认为,赵某等16名被告人与人结伙,开设赌场,情节严重,应以开设赌场罪追究其刑事责任。

庭审时,多名被告人认为,他们也参与了赌球,参与赌球的赌资不应认定为开设赌场的涉案金额。就此争议焦点,控辩双方展开了激烈的辩论。

庭审从上午一直持续到下午。鉴于案情复杂,法庭没有当庭宣判。

慈溪民房倒塌 或与煤气泄漏有关

本报记者 陈立波



本报讯 10月16日21时30分,慈溪市观海卫镇淹浦村一栋2层民房突然倒塌,2人被困。当地消防接警后,先后调派慈东、慈溪、杭州湾3个消防中队前往现场救援。

倒塌的是一栋2层砖木结构老旧民房,面积约70平方米,现场大量的砖头、木架、瓦片混杂在一起,废墟下有2人被埋。为防止现场发生二次坍塌,指挥员立即安排官兵对现场展开搜救,同时安排人员设置观察哨对现场警戒。

22时40分许,1名被水泥板压住的男子被救出送往医院。随后,另1名被困女子也被找到救出,送往医院。

据了解,被困2人是一对夫妻,慈溪本地人,也是倒塌房屋的房主。经医院全力救治,1人生命体征平稳,1人因伤势过重抢救无效死亡。

记者从现场救援人员处了解到,救援现场弥漫着较重的煤气味,并在救援过程中在现场发现了3个煤气瓶,初步分析事故可能与家用煤气泄漏有关。

目前,具体事故原因相关部门仍在调查中。



老公疑老婆出轨大打出手 老婆向民警举报老公吸毒

通讯员 钟杰

本报讯 10月16日上午,嘉兴高速交警五大队民警在高速上不仅制止了一起家暴事件,还查获了一起毒驾。昨日上午,涉案男子陆某因毒驾已被平湖公安机关依法处以行政拘留14天,并注销其机动车驾驶证。

10月16日上午10点半左右,嘉兴高速交警五大队民警李庆正在G15沈海高速上巡逻。在独山港收费站附近,他发现硬路肩内逆向停着一辆嘉兴牌照的白色宝马车,车旁一名男子正在打一名女子的头,女子拼命地在喊“救命”。

李庆赶紧将警车靠边,前去制止男子行为。男子见有警察来,迅速跳进车内,想调转车头逃离现场。李庆赶紧堵住宝马车去路,并成功控制住了这名男子。

原来,他们是夫妻俩,老公陆某,今年42岁;妻子李某,今年41岁,

两人都是安徽萧县人。多年前,夫妻俩到嘉兴平湖打工,并在此买了房,安了家。今天早上,他们本是打算回老家看望重病的母亲,但车子刚上高速不到1分钟,夫妻俩就吵了起来,陆某怀疑李某有外遇,并对她动了手。李某向民警哭诉整个过程时,还说:“他吸毒了,你们现在去验个血肯定能验得出来。”

随后,李庆联系了地方派出所。经检测,陆某果然吸过毒。随着调查的深入,整个案子水落石出。

从2006年至今,陆某先后因吸毒、寻衅滋事、殴打他人被公安机关行政拘留,还因聚众斗殴、故意损坏财物被法院判处有期徒刑总计4年。最近一年,他总是怀疑妻子出轨,拿着妻子的手机与不同的男子微信、短信聊天,试图寻找妻子出轨的证据,并经常无故殴打妻子。对此,李某也一直忍气吞声,想熬到孩子长大成家了再离婚。

在平湖独山港派出所,陆某对自己殴打妻子和吸毒的事供认不讳。他说,最近因夫妻感情不和,心情比较郁闷,15日晚上,在平湖家中吸食了一点点冰毒。

屋旁路灯引纷争 酒后挥刀砍近邻

通讯员 柯倩颖 朱凌云

本报讯 俗话说,远亲不如近邻,可是在温岭大溪镇小溪村,金某因路灯照明位置问题,将邻居老波(化名)砍伤并潜逃。10月15日晚,逃亡半年之久的金某来到温岭市大溪派出所投案自首。

2016年1月7日23时许,金某在拆卸家门口的路灯。老波正准备睡觉,被外面的一阵敲打声吸引。他打开窗户发现金某在拆路灯,便询问金某在干嘛。金某说:“这路灯整个都照着你家大门,我家后门都照不到,总不能让你独享太久,我要扳过来点。”“你说扳一点就能扳一点?”老波不服了,从屋里走了出来,想抢金某手里的工具。结果,两人扭打起来。金某又冲到厨房里拿起一把菜刀举着便想往老波身上砍去,老波本能地抬起手来挡,金某又向他的左侧头部砍去,老波受伤倒地,金某弃刀逃离了现场。

接到报警后,民警迅速赶到现场,将老波送往医院,后经法医鉴定,其伤势已构成轻伤二级。

10月15日,金某主动投案自首。金某说,当初村里弄路灯的时候,自己不在家,回家后发现路灯竟然按在老波家门口,他一直觉得是老波让装灯的人将路灯装在了他家门口。1月7日晚,正好喝了点酒的金某便开始动手重新安装路灯,结果发生了悲剧的一幕。

分手才知已当爹 谈判不成酿悲剧

通讯员 木易

本报讯 27岁的松阳男子李某和女友王某分手后,才得知王某意外怀孕了,但为了和前女友商量堕胎事宜,他却将王某的朋友砍伤。日前,松阳法院对这起故意伤害罪做出了一审判决。

李某与王某谈恋爱一年多,今年1月11日王某因李某脾气不好,对李某提出分手。据王某说,因李某心有不甘,还是会经常纠缠她。但到1月底,王某发现自己已经怀孕两个月了,按时间算是李某的孩子。她打电话给李某,商量如何处理此事,并约好1月29日面谈。

1月29日,李某赴约。李某要求王某拿出化验单,王某表示化验单还在医院,让李某出钱就好,她自己会去处理。两人在商量的时候,王某的朋友吴某应王某之约赶来帮忙谈判,看到李某态度扭捏,便动了手。挨打后的李某火气一上来,掏出刀追吴某。吴某捡到一根木棍回击。争执中,吴某的无名指被削掉一截,半个大拇指和手掌也被李某划破了。

眼见事情闹大,王某和邻居一起强行夺下李某的刀具,让李某先冷静下来。眼见吴某受伤严重,李某也害怕了,于是三人到派出所报案。经鉴定,吴某的损伤程度达到轻伤一级。李某家属代李某赔偿吴某医药费2.2万元后达成谅解,并达成调解协议,由李某另行赔偿7万元。

经法院审理,被告人李某犯故意伤害罪,被判处有期徒刑1年2个月,缓刑1年10个月。